KOHGOPMHasa rpasuTaLma
BMECTO TEMHOW MAaTeEPUN B
ralakTUKaX

KypcoByto paboTy BbINOAHUA:
CryaeHT 213 rpynnbl
HaHnnbyeHko Makcum Onerosuy
HayuyHbl pykoBOAUTEND:
yneH-kopp. PAH, nokTop $U3.-MmaT. HaYK
Amntpuin Cepreesmy lopbyHoB



VKM CEK

DOUCXOXAEeHNE NPobaembl

0 10 20 30
pannyc, Kne



O6u¢a9 TeOpI/IF-I OTHOCUTE/IbHOCTWU

ds? = ¢ - dt* — da? — dy* — — napdrtda® = gdatda”
L0 0 0 \ Joo  Go1  YGo2 9{13\
- 0 -1 0 0 g - G0 g1 12 iz | T N3meHeHne meTpuku
' 0O 0 -1 0 e G20 g21 Go2 @23
o 0 0 -1 / 930 931 932 933 /
=k 2=k
—k ; T ; 0T
dA (T) = dA* A¥ (x —dz!
(7) = (2 )d,rf‘“’ AT )5)1-#:’@1,3 «—  M3meHeHue Npon3BoAHOM

V,A* = 9, A% + Tk Al

Fi — 1/29kﬂ(aigﬂf + @Egm — angﬂ) «— AdPurHHanA cBA3HOCTb



Vi, V)]JA" = A™R:,

D OI‘IDe,EI,eneHI/Ie TEH30PA KPUBU3HDI
i = Ol — Oy + 1l — Do Ui
. mn

«—— TeH30p Pnyum

ik « CkranapHas KpnBU3Ha
R = g R



[TapannenbHbi NepeHoC




[lencTBme onsa cumctemsl “rpasutauma+matepuma”




YpaBHEHUA INHLWTENHA

1 Sk
Rk 2 gir R =




KOHOOPMHasA rpaBmUTaLLmMA

Sg = Sy TUPU  Gip — Qz(ﬂf)gik

Sy = —a/d%\/—gCﬁkngéklm = —2a/d4zm/ g| R R™* — 3(R§)2]

1 1
Cikim = Rikim — 5(9@.!ka — 9imBri — g Rim + GemPRa) + g(gilgkm — 9im9r1) R



YpaBHeHMA B KOHOOPMHOWM rpaBmuTaLmMm

1
—20Wi, = Ttk

1
Wir = 29 V'V R — 2V, VR — 2R Ry + 59%(32)2



BakKyymMmHoOe pelleHune

ds® = B(r)dt* BZT) r*(sin“0dg® + db?)
(2 —35v)

v — kr?

B(r) =1-3py -



He BaKyyMHOe pelleHune

in _ 3T =T7) _
(A " /19 / 1 / I4
_5/0 a2 f () 6r/0 ()
1 >0 /7 / 2 > /7 /
2/7« drr?f(r) T6/0 drr f(r)+

Fas

B(r)



[loTeHuman ogHOM 3B€34bl MU BCEM OCTa/IbHOW BCENEHHOM

1 (", | A
6/ drrif(r) =28 —§f drrif(r)=n~* k—/ drr f(r)
0 0 re

ctus

. 2 « 2 2 2
B*c et yectT kr

r 2 2 2




[ToTeHUMan rafakTUKK

Cnupansuble
pyKaBa

Wapoebie
Anpo co ceepx=s - CKONNEHWA
MacCMBHOW |
uepHON Agnpoﬁ

B Uue e s
3 HTpf Toncrom

. —— -
AWMCK \\\\ >
ol ToHrMA

e :
JlepeMbivika «coeanHAeT» AMCK
pyKaBa Hawewn
CAMPANBHON raNaKTNKK

Aapo co ceepx- \

MaCCHBHOM
YEPHOM AbIPON
B UeHTpe

ConHue




RpuBble BpalleHMA ranakTuK

/
02%7“90

2 2 2 2 2
U (T) T UBB@B,Z[ + Uras + Uccbep + U(bOH

Cumntaem Bce 3B€3/4bl B Nra/1akTnke paBHbIMU MO MaCcCe COJ'IHLI,yZ

B=148%10°cm, ~*=542%10" e, 4 =3.06%10 e, k=954%10""cm °

Onpepensaetca maccon ConHua MoAroHO4YHble 3HaYeHUA



ABHbIN BUA BKAAA0OB MCTOYHMKOB

, NB*c*r2a’ ro ro ro ro
V) = Vs = 5 [0 (5) Ko () -1 (F) B (5
N~y*c*r o ro ro
L) ()
+ 9 2 )72

47T '6)(”2 " ’ Pt 271"‘}’('2 " ’ ' / ’ 47TF2T
_ 2 TP 2 : , 0,2,'2 _ 4 :
= Ulgep = U dr o(r )r=+ ), dr o(r )(3rr re) 4 + 3

2 _ o o 2, .2
”U(bOH—ECT—kCT

)

-2 > / Iyo1
/ dr o(r)r
T



150

100

50

140

120

100

80

60

40

20

v ———

..... 2
LTI

NGC 3198

-----

20

30

UGC 128

1 1 1 I L L 1 1

40 60

300

250

200

150

100

50

Malin 1

b e b e b b b

80
60
40

20

UGC 731

8 10



HenonHOTa Teopun

Sp — —mc/ds D [encrene ana maccMBHOW YacTuUpbl
ik — QQQ?;;“ ds — QdS ) Sp — QSp
1 1 — —
Inf = — / diz(—g)'/? [Evﬁsws + A\S* — ESQRﬁ + ipy*(2)(0, + Tp(x))1) — hSyn)

" [Ou + Tu(z)] ¢ — hSp =0



PeweHne npobaembl?

Sp:—mc/dS:—hS/ds

9ik — 9297;1@, ds — Qds, S — 0~ 1S

HO m # hS, m = hS 4+ Mypuw. + Mup. ssaum.



	Слайд 1, Конформная гравитация вместо темной материи в галактиках
	Слайд 2, Происхождение проблемы
	Слайд 3, Общая теория относительности
	Слайд 4
	Слайд 5, Параллельный перенос
	Слайд 6, Действие для системы “гравитация+материя”
	Слайд 7, Уравнения Эйнштейна
	Слайд 8, Конформная гравитация 
	Слайд 9, Уравнения в Конформной гравитации
	Слайд 10, Вакуумное решение 
	Слайд 11, Не вакуумное решение 
	Слайд 12, Потенциал одной звезды и всей остальной вселенной
	Слайд 13, Потенциал галактики 
	Слайд 14, Кривые вращения галактик
	Слайд 15, Явный вид вкладов источников
	Слайд 16
	Слайд 17, Неполнота теории
	Слайд 18, Решение проблемы?

